

我市举行2020年希望工程圆梦行动助学金发放仪式

315名困难学子获资助



助学金发放仪式现场

□见习记者 王慕晨 文/图

本报讯 “每种色彩都应该盛开,每个梦想都值得灌溉。”9月4日上午,我市举行了“共克时艰·助梦起航”2020年希望工程圆梦行动助学金发放仪式。共青团周口市委相关领导、爱心企业负责人、公益组织负责人、受助贫困学生、新闻媒体人员等180余人参加了此次活动。

仪式前,在场人员共同观看了希望工程圆梦行动宣传片,重温了共青团周口市委走访困难学生家庭的画面。宣传片播放结束,现场掌声响起,一些学生和家长红了眼眶。“为了参加助学金发放仪式,我和女儿凌晨5点就从项城出发了,路上走了一个多小时,为了孩子,做什么我们都愿意。”受资助学生葛文锌的家长激动地说,她的女儿今年考上了河南大学,知道今天来领助学金,她们便早早地来到了现场。来自淮阳区的受资助学生李敏看过宣传片后告诉记者,她今年考了630分,她的双胞胎妹妹李凤考了603分,“上个月团市委的工作人员来我家走访的时候,就感受到了大家对我们的关怀,今天来到助学金发放仪式现场,我特别激动。在今后的学习生活中,我一定顽强拼搏,勇于

担当,早日成长为一名优秀的大学生,成为国家的栋梁之材。”

仪式上,有关领导向受助学生代表发放了助学金,同时为公益组织、爱心企业颁发了荣誉证书和奖牌。爱心企业、周口妇产医院院长张平说,他们准备在两年内资助120个困难学子,今年圆梦行动中已经资助了70名准大学生。“孩子是祖国的未来,我们有义务、有责任关心资助有困难的大学新生顺利完成学业,帮助他们圆梦大学。”张平说。

“我会牢记这份感动,心怀感恩,刻苦奋进,不断实现自我突破,用实际行动回报父母、回馈社会。”受助学生代表李文博表示,在今后的学习中,他将更加努力,争取早日成为对国家、对社会有用的人。

据共青团周口市委相关负责人介绍,自2006年我市推出希望工程圆梦行动以来,共青团周口市委已连续14年开展助学金发放仪式,助力困难学子顺利进入大学校门。今年,该活动自7月初启动以来,得到了社会各界的热心参与和大力支持。截至目前,我市爱心企业、公益组织和爱心人士等社会各界纷纷慷慨解囊,累计募集助学金127.8万元,资助315名困难学生圆梦大学。

周口学子喜看家乡新景象

□见习记者 王慕晨 文/图

本报讯 为了让周口困难学子开阔视野,了解周口发展的丰硕成果,感受周口经济社会的发展变化,9月4日下午,来自我市的百余名受希望工程圆梦行动资助的困难学子代表参加了共青团周口市委组织的“周口学子看家乡”活动。

活动中,学子们分别参观了市文化艺术中心、周口中心港、市规划展览馆,实地感受家乡的发展变化,每到一处,他们无不为家乡的变化所震撼。他们走进市文化艺术中心,了解周口的厚重历史和源远流长的传统文化;他们走进周口中心港,欣赏“满城文化半城水,内联外通达江海”的壮阔景象;他们走进市规划展览馆,了解周口城市规划、建设、发展的“前世今生”。

活动结束后,同学们纷纷表示,进入大学校园后,一定会不断充实自己,积极宣传、推介周口,为早日实现“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城目标贡献青春智慧与力量。来自太康县的学子张宇博第一次走进市文化

艺术中心,“站在市文化艺术中心门口,内心十分激动,对里面的文物充满了好奇”。张宇博说,以后无论走到哪里,都不会忘记家乡,相信家乡以后会越来越好。淮阳区的学生陈梦文在活动结束后激动地说:“很荣幸能够参加这次活动,没想到周口发展得这么好,真漂亮!这样的家乡怎会让人不爱?”

共青团周口市委相关负责人介绍,组织“周口学子看家乡”活动,是希望青年学子们能全面了解家乡经济社会的发展,感受家乡发生的巨大变化和取得的新成就,增强周口籍大学生的归属感和荣耀感,引领周口青年争做周口对外展示的宣传员。



学子们在市规划展览馆内参观